

菏泽现代医药港掌上服务平台上线

包含12个方面功能,多项业务可线上预约办理

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏) 菏泽现代医药港掌上服务平台1.0版本于11月25日正式上线。该平台将为园区入驻企业及职工提供更加便捷高效的服务,通过优化资源配置提高运营效率,实现信息的快速流通和共享。

生物医药产业是我市着力打造的核心主导产业,作为全市生物医药产业的龙头和主战场,菏泽现代医药港是全市错位发展、实现产业集群的核心区,围绕医药科研孵化、医药制剂、高端医疗器械、创新医疗技术、医美健康等领域,在高标准基础设施、科研孵化、产业基金和专业化服务等方面持续发力,全力打造业态一流、产业一流、模式一流生物医药生态圈。尤其是实行的“园区共建、设施共用”模式,可以让企业拎包入住、轻松创业。此次医药港掌上服务平台的上线,旨在聚焦入驻企业的实际需求,通过数字

医药港掌上服务



化、智能化的线上服务实现业务相连、功能互补、信息共享。

据了解,医药港掌上服务平台,主要包含综合服务大厅、智慧服务平台、线上商城、住宿预定、办公租赁等12个方面功能。其中综合服务大厅中包含行政审批、银行业务、不动产业务、智慧警局、税务服务、企业纾困、代理记账、招投标业务、医保社

保、公积金业务、版权注册服务,均可实现线上预约办理。

此外,智慧服务平台中包含医药行业及园区相关的新闻发布、医药行业相关法规介绍和学习、信息咨询和人才的招聘等模块,线上平台和进口商品板块中的商品,能够让园区职工享受电子商务带来的便利,可通过平台享受线上预约服务和15分钟配货服务。

聆听英雄故事 赓续红色血脉

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 11月24日,菏泽报业小记者团联合定陶区退役军人事务局走进山东御思酿酒有限公司,聆听英雄故事,赓续红色血脉(右图)。

“我是重机枪手。敌人上来时,我的机枪子弹就像泼水一样扫向敌人。”当日上午,在山东御思酿酒有限公司六楼会议室,定陶区一等战斗功臣李继孔讲述了自己的战斗故事,以及定陶区15位烈士的英雄事迹。“战斗最艰苦时,我们猫在猫耳洞里,吃压缩干粮,喝山洞里滴下的水。”李继孔说,“一次战斗受伤,我头部缠着绷带,将所有的手榴弹拧开盖,所有的枪上膛,随时准备消灭敌人、牺牲自己。”他的精彩演讲赢得了100余名小记者及其家长的热列掌声。

随后,小记者及其家长在



工作人员的陪同下,参观了山东御思酿酒有限公司酿酒车间、储酒车间等。这是创建于1876年的百年企业,目前有优质窖池1100个,年产优质原酒2200吨,储酒能力达12000多吨,是黄淮流域知名的粮食白酒生产企业之一,曾荣获多项国家级荣誉。该企业为菏泽市爱国拥军促进会“副会长单位”“菏泽市拥军模范企业”,定陶区退役军人创业园区、“双拥模范企业”成员单位。



初冬有礼,大乐透套餐票1100万元赠票幸运来袭

冬之伊始,万物始藏,岁月轮换,总有新的美好值得期待。超级大乐透套餐票自上市以来,凭借简单、有趣的独有魅力,收获了一众新的“粉丝”。现在,诚意满满的1100万元赠票活动幸运来袭。活动期间,买大乐透28元套餐票,可随机获赠10元大乐透彩票!

本次山东专属的超级大乐透套餐票赠票活动,自超级大乐透第24137期(2024年11月23日21:10开售、11月25日开奖)起至第24145期(2024年12月14日21:00止售)止,共9期。若活动未到期且活动资金1100万元已用完,则活动资金用完之时活动即告结束;若活动已到期(无论活动资金1100万元是否用完)则活动即告结束。

活动期间,凡在我省体彩销售网点购买超级大乐透28元套餐票(“鱼跃龙门”)的,可随机获赠10元超级大乐透彩票1张(由售出该套餐票的网点终端机自动打印),获赠者须在购票网点现场领取赠票。如票面出现“谢谢参与,活动已结束”字样,则赠票活动即告结束。

超级大乐透套餐票是指将超级大乐透游戏的多种购买方式打印在一张彩票上的组合投注方式。目前共上线四款套餐票投注方式,分别为:“崭露头角”18元套餐票(包含单式6注、复式5+3)、“鱼跃龙门”28元套餐票(包含单式8注、复式6+2)、“马到功成”58元套餐票(包含单式8注、复式7+2)、“高飞远翔”88元套餐票(包含单式

5注、复式6+3、复式7+2)。喜欢大乐透套餐票玩法的

小伙伴们,可以去身边的体彩店体验套餐票,参与赠票活动,

在这个冬天,与幸运来一场双向奔赴吧! 蔡媿

享受篮球魅力 理性健康购彩

NBA新赛季激情绽放,凯尔特人能否成功卫冕?联盟又会涌现出哪些新星和黑马?詹姆斯、杜兰特等各大球星里程碑倒计时里会带来哪些难忘时刻?这个赛季依然让人充满期待。

不少球迷朋友通过购买体育彩票的方式来支持自己喜爱的球队,表达对篮球运动的热爱,

在享受篮球魅力的同时随手助力公益事业。参与竞猜类游戏,给球迷朋友们提供了参与比赛和表达热爱的方式。大家在观看比赛的同时,通过参与竞猜,与球迷朋友们为自己喜欢的队伍加油,共享比赛带来的激情。需要提醒大家的是,要保持节制、量力而行,不要忘记观赛的初心。

无论彩票结果如何,都应以享受比赛本身为首要目标,购彩只是作为提升参与感的一种方式。

赛事竞猜能够给购彩者带来乐趣,但也要注意理性、健康和适度地参与。国家发行和销售彩票的目的是为社会公益事业筹集公益金,希望大家能够量力而行,在理性和娱乐心态

的前提下为国家公益事业贡献自己的力量。

现在,走进体彩实体店,可以看到“快乐购彩 理性投注”“快乐购彩五知道”等各种理性购彩主题宣传品向大家传递着理性购彩理念。体彩人一直通过实际行动倡导理性购彩,营造“多人少买”的健康购彩环境。在日

常宣传和销售培训中,也不断向公众和从业者传递责任彩票的理念。

竞猜游戏作为中国体育彩票筹集公益金的重要来源,一直在为国家公益事业贡献力量。也希望每一位参与竞猜游戏的购彩者量力而行,享受篮球魅力,理性健康购彩。

郑璐